
В Республике Тыва местным жителям предъявлены обвинения в совершении квалифицированного убийства

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва продолжается расследование уголовного дела, возбужденного в ноябре текущего года по факту безвестного исчезновения двух жителей села Хайыракан Дзун-Хемчикского района республики по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц).

Благодаря грамотно проведенным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям установлено, что к совершению преступления причастны четверо жителей села Хайыракан, возрастом от 37 до 41 года. По версии следствия 15 ноября 2015 года между 02 и 03 часами мужчины заметили в припаркованном автомобиле ранее незнакомых мужчину и женщину. После этого мужчины, заранее договорившись о совершении убийства с целью завладения автомобилем, разбив переднее окно и открыв двери автомобиля, избili находившихся в нем потерпевших, после чего женщину задушили, а мужчине ножом нанесли несовместимые с жизнью телесные повреждения. Избавившись от тел потерпевших, мужчины завладели автомобилем и другим имуществом потерпевшего.

В настоящее время все четверо местных жителей задержаны, им предъявлены обвинения. Судом по ходатайству следователя в отношении обвиняемых избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

07 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/996658>